
LA QUÊTE POLICIERE
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B

LE BON SENS LU C’EST LE SENS DU CONTRESENS
 

  

I2  M3  S5  M5  E7  T4  S4  T9  T7  S3  M3  E14  A3  
N3  E5  L3  R6  T10  M2  L2  S2  

S7  T2  E8  I4  E12  S3  L2  A1  N1  S3  E7  T7  A2  E4  

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



C

T8 A2 L4 S2 I6 S4 M5 R2 E5 C L3 T9 E13 M3 R6 N2 I5 S2 N1

E2  T2  L2  M5  M3 ’



D

UN 1/3 

9,6  91,2  43,2  62,4  4,8  28,8-24  48  86,4  52,8  24  33,6  4,8
91,2  52,8  24  48  62,4  115,2



E

PAR DEUX FOIS 
ELLE VA RETENTIR SYMBOLIQUEMENT

  
  



F

E-E3  E3  N7-D  E2

N3  E3  E5  N6  A  N5  R  B1  B     C3  

D2  N6  B1  C1  E5-E3  C  O3  D+N6  N6  D2  
E1  C2  R  B  D1      R     
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A1E4A4CA4CE5N3FCN1N4CMIC

3  9-10 9 6 7 8 5 4 8 4 3 2
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H

5-2  2  13  8+2  3  14  20  19+4  17-2  1-2

ENONNTURMEARWNRXREARUAUE

URRUONXEUNTY



I

        7  8  2  9  1+4  6  9  11
           

9  8  7  2  4+9  10  11  12-7  Y REMPORTA

 >160 mètres 

 

       

 

 

                    03/05   +   10/01   



J

LES QUATRE PREMIERS EN PAGES 
POUR TROIS DATES ET TROIS TITRES

1 9 23 25 33 36 3 
40 11 37 4 31

7 22 1 27 37 14

11 3 9 30 41 23 13 28 33 6 9 10 32 44 29 2 22-9 24

19 - 37       19 - 42      19 - 47



K

2  8  16  3  44  25  30  _ _   _ _ _ _   _ _ _   _ _  56  78  60  69  50  
68  _ _ _   _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _   _ _    _ _ _ _ _ _ _ _ 

1  12  29  28  14  7  8  20  15  26  37  40  6  15  16  49  54  63  76  
85  60  64  4  57

13  7  16  6  20  9-6  9  12  17  1-16  10  15  22+16  16  _ _ _   

_ _ _ _ _ _ _   _ _ _   _ _  _ _ _ _ _  16  16+16  1-16  14  12  10  
18. 

_ _  _ _ _ _  _ _ _ _ _ _  _ _ _  _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _  _ _ _ 

_ _ _  1  20  14  11  7-16  18  5  1 

28  51  64  59  46  24  44  72  4  30  41  81  42  52  12  31  40  41  
36  8  9  68  38  82  46  10  16  39  53  3  30-35  72  79  4  23  25
 



L

ELLE AFFECTE LES GALLINACEES
ELLE DECIME LES BOEUFS
30  31  84  35  18  66  78  26  50  34  100  55  1933  47  65  92  35 
1  75  95-1  82  3  13  35  60  66  6  53+98  30  5  83  22



M

U(n+1) = U(n)+1

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

-  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  - -  -  -  -

78  25  152  73  10  127  184  38  153  190  222  93  205  31  187
12  69  

193  53  212  38  199  33  7

52  55  171  10  149  18

149  154  183  38  185 179  190  138  206  2  128  18  96  7  145
100  171  31  127  185  10  100  205



N

119 198 134 222 136 35 82 131 205 110 60 108 71 150 185



O

71  110  87  55  25  96  64  86  94  2  15  103  24  64  96  37  102  90  88  
51  46  24  104  48  71  41  37  45  84  72  36  23  3  7  86  5  45  97  66  15
6  8  96  109  86  43  46  71  41  63  74  103  52  74  22  23  87  15  45  71  
34  101  3  46  96  35  84  22  65  86  81  29  31  30  95  106  108  60  103  
76  94  92  16  63  83  30  82  104  2  13  25  35+44  98  84  16  68 


